
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

おり紙を同じ数ずつ５人に配るのに、全部で30まいいりました。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30まい

５

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝5 30式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式： 30÷５＝

答え：

とよ こたぶんつぎ

かずおながみ

０ （人）１

ぜ ん ぶ

全部で まい30
ぜん ぶ

かず

くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30まい

６

全部で まい

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

かず

おり紙を同じ数ずつ６人に配るのに、全部で18まいいりました。
かずおながみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

４

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

3
0

４まい

全部で まい

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

かず

おり紙を４まいずつ何人かに配ったら、全部で28まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

6

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

3
0

６まい

全部で まい

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

かず

おり紙を６まいずつ何人かに配ったら、全部で30まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

おり紙を５まいずつ何人かに配ったら、全部で45まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30まい

８

全部で まい

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

かず

おり紙を同じ数ずつ８人に配るのに、全部で24まいいりました。
かずおながみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

おり紙を５まいずつ何人かに配ったら、全部で35まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

3
0 まい

９

全部で まい

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

かず

おり紙を同じ数ずつ９人に配るのに、全部で54まいいりました。
かずおながみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

おり紙を７まいずつ何人かに配ったら、全部で49まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30まい

５

全部で まい

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝5 30式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

30

30÷５＝６

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

６

かず

おり紙を同じ数ずつ５人に配るのに、全部で30まいいりました。
かずおながみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30まい

６

全部で まい

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝６ 18式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

18

18÷６＝３

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

3

かず

おり紙を同じ数ずつ６人に配るのに、全部で18まいいりました。
かずおながみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

４

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

3
0

４まい

全部で まい

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝ 28式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

28

28÷４＝７

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

7

かず

おり紙を４まいずつ何人かに配ったら、全部で28まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

6

・次の文を読んで問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

3
0

６まい

全部で まい

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

× ＝ 30式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

30

30÷６＝５

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

５

かず

おり紙を６まいずつ何人かに配ったら、全部で30まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

5 × ＝ 45

45

45÷５＝9

5

9

おり紙を５まいずつ何人かに配ったら、全部で45まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30まい

８

全部で まい

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

× ＝８ 24

24

24÷８＝３

3

かず

おり紙を同じ数ずつ８人に配るのに、全部で24まいいりました。
かずおながみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

5 × ＝ 35

35

35÷５＝７

5

７

おり紙を５まいずつ何人かに配ったら、全部で35まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

3
0 まい

９

全部で まい

② １人に配ったおり紙の数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０ （人）１

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

× ＝9 54

54

54÷９＝6

6

かず

おり紙を同じ数ずつ９人に配るのに、全部で54まいいりました。
かずおながみ くば ぜん ぶ



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・次の文を読んで問いに答えましょう。

① 図の にあてはまる数を書きましょう。

30

（人）

全部で まい

② おりがみを配った人数を として、かけ算の式に表しましょう。

（ 1人に配った数 人数 全部の数）× ＝

式：

③ にあてはまる数をもとめましょう。

式：

答え：

とよ こたぶんつぎ

０

ぜん ぶ

ぜ ん ぶ

１

まい

７ × ＝ 49

49

49÷７＝７

７

７

おり紙を７まいずつ何人かに配ったら、全部で49まいいりました。
がみ くば ぜん ぶ
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